SÚSTAVY LINEÁRNYCH ROVNÍC

1. Riešte sústavy lineárnych rovníc:

a) 5x – 6y = 3

7x – 7y = 5

b) x – y = 5

x – 2y = 2

c) 3x + y = 9

x + 2y = -2

d) x + y = 6

x – y = 2

e) 2x – y = 2

2x – y = 10

f) x + y = 1

x + y = 4

g) x – y = 3

2x – 2y = 5

h) x + y = 3

2x + 2y = 7

i) x – y = 5

3x = 15 + 3y

j) x + y = 3

2x + 2y = 6

k) x = 4 – y

y = 4 – x

l) x + y = 125

x – y = 25

m) x + y = 0

x – y = 24

n) x + y = 5

2x – y = 1

o) 4x + 5y = 75

7x – 5y = 145

p) 6x – 3y = 45

2x + y = 13

q) x + 15y = 53

3x + y = 27

r) 9x – 4y = 4

3y = 4x

s) 5x = 3 – 5y

3y = 5 + 3x

t) 2x + 3y = 8

8 – 2x = 3y

2. Riešte sústavy lineárnych rovníc:

a) (x + 4)(y – 2) = (x – 5)(y + 4)

(x + 6)(y – 1) = (x – 1)(y + 2)

b) 3(x + 5) – 2(x + y) = 7

5(x – y) + 6(x – 3) + 4 = 0

c) 2x + 7y – 18 = 4(x + y)

5x – 4y – 13 = 2(x – y)

d) 7(3x + 5y) + 3(x + 2y) = 7

2(x + y) – 5(y – x) = 17

e) (x + 2)(y – 1) = (x – 1)(y + 6)

(x + 4)(y – 5) = (x – 2)(y + 4)

f) 
(x + 1)2 + (y + 1)2 + 10 = x(x + 6) + y(y + 6) 

(x + 1)2 –  (y + 1)2 + 8 = x(x – 6) – y(y – 6) 

g) x2 + y2 = (x + 1)2 + (y + 1)2 

x2 + y2 = (x – 1)2 + (y – 1)2 

h) 11(x + y) = 3(x + 3)

13(x – y) = y + 4

i) 9(2x – 10y) – 7(7y – 6) = 2(4x – 23y) + 9

3x – 52y = 5(x – 12y) – 4(x + y – 6)

3. Riešte:
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5. Určte prípustné hodnoty pre korene rovníc a riešte:
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5. Určte prípustné hodnoty pre korene rovníc, zaveďte nové neznáme (substitúciu) a riešte:
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6. Riešte sústavy 3 lineárnych rovníc s 3 neznámymi:

a) 2x – y – z = 4

3x + 4y – 2z = 11

3x – 2y + 4z = 11

b) x + y = 37

x + z = 25

y + z = 22

c) x + y = 13

x – z = 5

y – z = 2

d) 2x + 3y = 12

3x + 2z = 11

3y + 4z = 10

e) 2x + 3y = 11

3x + 2z = 13

3y + 4z = 29

f) x + y = 9

x + z = 10

y + z = 11

g) x – 2y = 1

y + 2z = 9

2x + z = 10

h) 
2x + 3y = 2

6x – 6y = 1

x – 2y = 0

i) x + y – z = 17

x – y + z = 13

y + z – x = 7

j) x – y – z = 5

y – x – z = 1

z – x – y = -15

k) 5x + 5y + z = 2

3x – 4y – 3z = 1

-2x + y + z = -1

l) x + 2y + 5z = 1

3x + 4y + 7z = 2

6x + 8y + 9z = 4

m) 7x + 6y + 7z = 100

x – 3y + z = 0

3x + y – 2z = 0

n) 3x + 2y + 3z = 110

5x – y + z = 0

2x – 3y + z = 0

o) 
4x + 3y – 2z = 40

6x – 5y + 3z = 50

3x + 2y + 5z = 220

p) 2x + 3y + 4z = 290

3x + 4y + 5z = 380

4x + 5y + 7z = 510

q) x + 2y + z = 4

3x – 5y + 3z = 1

2x + 7y – z = 8

r) x + 2y + 3z = 14

3x + 2y + z = 10

3x + y + 2z = 11

s) x + y – 2z = 0

x – y – 8z = 0

3x + 5y + 4z = 4

t) x – y + z = 1

x + 2y + 3z = 1

x + y – 2z = 1

7. Určte prípustné hodnoty pre korene a riešte:
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x + 7y + 11z = 234

b) x + y = 8
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8. Určte prípustné hodnoty pre korene, zaveďte nové neznáme a riešte:
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